
Fliesen Bossert GmbH Pforzheim 

Leistungen - Fliesen 

Fliesen Bossert Pforzheim Fliesenleger Pforzheim Plattenleger Pforzheim Naturstein Pforzheim 

Fliesenfachgeschäft Pforzheim Naturstein Bossert GmbH Fliesen Bossert Naturstein Bossert 

Durch unsere langjährige Erfahrung erfüllen wir Ihnen Ihr Wunsch zu perfekten Zuhause. Ob 
Verlegung im Wohnbereich, Küche, Badezimmer oder Flur, wir finden mit Ihnen zusammen die 
passende Fliese für Ihren Raum. 

Durch besondere Verlegetechniken oder auffallenden Accessoires wie Bordüren, wird Ihr Raum zur 
Wohlfühloase.  

Leistungen – Naturstein 

Durch unsere langjährige Erfahrung erfüllen wir Ihnen Ihr Wunsch zu perfekten Zuhause. Ob 

Verlegung im Wohnbereich, Küche, Badezimmer oder Flur, wir finden mit Ihnen zusammen die 

passende Fliese für Ihren Raum. 

Durch besondere Verlegetechniken oder auffallenden Accessoires wie Bordüren, wird Ihr Raum zur 
Wohlfühloase.  

Leistungen – Gewerbliche Objekte 

Durch unsere langjährige Erfahrung erfüllen wir Ihnen Ihr Wunsch zu perfekten Zuhause. Ob 
Verlegung im Wohnbereich, Küche, Badezimmer oder Flur, wir finden mit Ihnen zusammen die 
passende Fliese für Ihren Raum. 

Durch besondere Verlegetechniken oder auffallenden Accessoires wie Bordüren, wird Ihr Raum zur 
Wohlfühloase. 

Leistungen – Reparaturarbeiten  

Fugen-Nass-Säge-Arbeiten 

Durch moderne Maschinen ist es uns möglich einzelne gerissenen Fliesen auf Ihrem Boden zu 

entfernen. Und das ganz ohne Staubentwicklung. Wir sägen die Fugen auf und können Ihnen dann 

eine neue Fliese ohne Probleme und hohe Kosten austauschen. 

 

Und auch das bieten wir Ihnen an: 

 

Reinigung und Wiederaufbereitung von Betonwerkstein- und Natursteinböden 

Sie erhalten durch modernste Technik einen hervorragenden Service von uns. 

Haben Sie einen älteren, verschmutzen oder abgenutzten Natur- oder Betonwerksteinboden? Und 

haben Sie schon allerlei Reinigungsversuche ohne jeglichen Erfolg probiert? 

 

Wir können Ihnen helfen! Durch spezielle Reinigungs- und Schleifmaschinen wird Ihr Boden 

professionell aufbereitet und sieht danach wieder aus wie neu. 

 

 

 

 



Leistungen - Marmor-Wandheizung 

Marmor-Wandheizung 

 

Wohlfühlwärme durch eine zeitgemäße Heizungsalternative! 

Suchen Sie eine Alternative zu Ihrer alten Heizung oder haben noch nicht das perfekte Heizsystem für 

Ihr zu Hause gefunden? 

 

Mit der Marmor-Wandheizung schaffen wir Wohlfühlwärme durch eine zeitgemäße 

Heizungsalternative. Durch diese neue Technologie wird der Naturstein elektrisch beheizt.  

 

Es entstehen keine Temperaturgefälle „heißer Kopf – kalte Füße“ sondern eine natürliche 

Luftfeuchtigkeit mit Wärmestabilität. 

 

Noch dazu sind der Anschaffungspreis sowie die einfache Montage kostengünstig und die Heizkosten 

effizient. Der edle Naturstein kann individuell in jedem Raum installiert und gesteuert werden. 

 

Das Wohnen im Haus erfährt eine spürbar gesteigerte Lebensqualität. 
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